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Name of teacher: Mrs. REKHA K.

Teacher Evaluation

Copy

Punctuality in Class Regularity in taking class Promptness in taking
attendance

Completion of 
0

5

10

15
Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood SatisfactorySatisfactorySatisfactory PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor

Copy

Punctuality in Class Regularity in taking class Promptness in taking
attendance

Completion of 
0

5

10

15
Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood SatisfactorySatisfactorySatisfactory PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor

1/20/25, 7:00 PM Student Feedback Form 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1KHXhcVL91X87KvzpNLABE51yYkS5IvM6pddTyiJ2Jro/viewanalytics 22/44



Name of teacher: Dr. SAJEEVE V. P.
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Teacher Evaluation

Name of teacher: Dr. DINESH RAJ R.

Copy

Punctuality in Class Regularity in taking class Promptness in taking
attendance

Completion of 
0

10

20

30

40 Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood SatisfactorySatisfactorySatisfactory PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor

Copy

Punctuality in Class Regularity in taking class Promptness in taking
attendance

Completion of 
0

2

4

6

8
Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood SatisfactorySatisfactorySatisfactory PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor

1/20/25, 7:00 PM Student Feedback Form 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1KHXhcVL91X87KvzpNLABE51yYkS5IvM6pddTyiJ2Jro/viewanalytics 24/44



Name of teacher: Dr. SIVAPRASAD A.
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Name of teacher: Dr. REGY JOHNSON

Teacher Evaluation
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Name of teacher: Mrs. REKHA ROSE KOSHY
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Name of teacher: Mrs. LINDA E. JACOB
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Name of teacher: Dr. PRIYA MARY ABRAHAM
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Name of teacher: Mrs. SIMILI ABRAHAM
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Name of teacher: Mr. EMIL NINAN ABRAHAM

Teacher Evaluation

Name of teacher: Dr. D. SAJAN

Copy

Punctuality in Class Regularity in taking class Promptness in taking
attendance

Completion of 
0

2

4

6
Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood SatisfactorySatisfactorySatisfactory PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor

Copy

Punctuality in Class Regularity in taking class Promptness in taking
attendance

Completion of 
0

5

10

15

20 Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood SatisfactorySatisfactorySatisfactory PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor

1/20/25, 7:00 PM Student Feedback Form 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1KHXhcVL91X87KvzpNLABE51yYkS5IvM6pddTyiJ2Jro/viewanalytics 32/44



Name of teacher: Dr. LYNNETTE JOSEPH

Name of teacher: Mrs. MERIN GEORGE

Name of teacher: Dr. JERIN SUSAN JOHN
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Name of teacher: Dr. ARUN ARAVIND

Name of teacher: Mr. JAVEESH ALEX

Name of teacher: Mrs. ANN MARY JOSE
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Name of teacher: Dr. LIJA K. JOY

Name of teacher: Dr. TINTU K. KURUVILLA

Teacher Evaluation
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Name of teacher: Dr. JACOB CHANDY

Name of teacher: Dr. DEEPTHI G.R.

Name of teacher: Dr. REEJA JOSE
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Name of teacher: Mrs. SOMI CHERIAN

General Comments
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General Comments if any on online teaching

55 responses

No

Good

Nil

Very good

Nill

Nothing

Its good

Online classes was very helpful for us to cover the remaining portions.

Need improvement

Online teaching is only good at certain times when there is no chance to take offline classes or
according to peoples preferennces.When a student joins at a college they defenitely needs a
college life or else he can do the course distantly by simply sit at their comfort places.In our
case on the first 2 years we fell like college is taking every bit of chance to cancel offline
classes and they always prefer to take online classes [ At the time when Jacob Chandy sir was
the principal of the college] and after when the new principal Ranjith Mathew sir took the
position,when we were on third year ,we got complete offline classes. There were no irrelevant
reasons they found out to conduct classes online. On the first two years literally I fell like a hell
because there were no social interaction between even with classmates because of the
irregularity in the offline classes.I thought like doing distant education was even better than
those unmanaged way of talking classes.When at the time of online classes not all teachers
were not properly know to take classes on a digital platform because our cariculam is offline.

Online teaching is good & satisfaction

Very good teaching method

Good

Satisfactory

Yes

Teachers take a very good effort for providing online classes for us.
It helps us to learn the topic easy at home.
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Offline teaching is better than online teaching

Its good

Neutral, teacher's always considered the connectivity issues of students .

Slow down while

It's good depending on the teachers

It was good.

It is not much effective

Online classes were good.

Try to ensure all students understand the portions

It was very good.Adjusted the class times according to the suggestions of students

Offline is better than online

I usually prefer offline classes because of the live interaction but teacher's take maximum
effort to provide online classes to make it effective.
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General Comments if any on curriculum and syllabus

54 responses

No

Good

Nil

Nothing

Nill

Very good

Satisfied

Syllabus was very informative for the students not only in the present but also in the future.

..

Good

Syllabus need to be updated.Lot if unwanted and waste theories need to be by hearted.

Good. If we are punctual in taking class properly, we get more time.. So, time is important.

Syllabus is good

Adequate

Satisfactory

Nice

Yes

Should follow the syllabus but sometimes thinking out of the box is good.

Syllabus should be manageable by the students according to the given period of time before
university exams

Make students to take seminars and all

Satisfying
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Very good

Syllabus should be completed on time.

Nil

It is a very friendly atmosphere that most of the faculties of the college are friendly and we can
talk to them about anything and they will hear us like a friend and advice us.Especially the
faculties of English department.No words to describe them♥️

Syllabus is challenging

Syllabus should be reduced.

Syllabus should get updated with advanced practical skills and topics.
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General Comments or suggestions if any on any other matters

52 responses

No

Nil

Nill

Nothing

No

..

College should have to take more attention on the social life of the students there. Need to
conduct more programs where students can make use of their potential well. Our college have
a bunch of talented people but they are not getting a proper platform to showcase their things
is real matter of fact need to be considered.

Nothing suggestions, if all are good

No suggestions

No comments

All good

Good

Yes

കുട്ടികളോടുള്ള വേർതിരിവ് കുറക്കണം എല്ലാ സ്റ്റുഡന്റ്സിനെയും ഒരുപോലെ
കാണണം

No all good

Should encourage extracurricular activities like sports, arts ;it's not always about winning a
competition sometimes the participation of students should be appreciated.

Teachers should try to understand students inner mind by maintaining a healthy bond with
them and should try to guide them during their course and to be a helping hand during their
mental breakdown

Use more digital ways in classrooms
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The upcoming students need clean and hygiene toilet especially for women's and should clean
campus

Boys toilet needs an exhaust for proper ventilation and proper covered drainage is needed

Noo comments

Should have a good canteen facility

No

Please don't forget outgoing students 🙏

Inform the children early about matters in the field of education or any updates

Try to take off intervals from regular class

Ofcourse the accademis is one thing that makes our college one among the best but there is
this limitations in conducting other cultural events or celebrations which makes atleast some
of the students feel regret in choosing our college..so it will be better if the managment
changes such decisions..

Increasing infrastructure facilities, use of modern technologies, increasing better library
facilities, separate department library, need of alternative cleaning methods in campus,
conducting inter College program's , conducting science arts festival's, try to upgrade an
autonomous position and admit qualified students and faculty , conducting compulsory
internal exams seminar assignment for making better outcomes.

Parking area should be maintained and potholes should be filled.

It would be appreciative if college website become more user friendly for persons with special
needs.
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